

在地人柯明道掌交大光電學院

出身歸仁 曾獲選傑出青年、發明家等獲獎無數 也曾任義大副校長 計劃結合南科加速形成光電產業聚落

五十歲的柯明道擁有在地的優勢，目前交大光電學院所在是高鐵特定區，除了奇美實業捐贈給學院的奇美樓，周邊都尚未開發，空地上還長滿雜草，未來他將加強和地方的互動，帶動光電學院周邊發展。

八月初上任的柯明道表示，未來除朝學校既定發展規劃，結合南科加速光電廠商群聚，形成光電產業聚落，建構太陽能產業上中下游產業鏈、建構LED產業聚落，也籌設半導體製程研究所、生醫領域規劃及推動南北校區整合及光電學院國際化。

交大台南分部光電學院位於高鐵台南站附近，距南科台南園區和高雄園區都不遠，配合南科發展，交大設光電學院以來積極培植高科技人才，設有光電系統所、照明與能源光電所、影像與生醫光電研究所，目前有碩士生一百六十九人、博士生廿八人、碩士在職專班四十八人。

擁有博士學位的柯明道是歸仁西埔里人，分別讀過保西國小、歸仁國中，對地方並不陌生，除在交通大學服務，也曾借調擔任義守大學副校長，曾獲選第四屆十大傑出發明家、國家發明創作獎、第四十一屆全國十大傑出青年、工研發研究成就獎，還曾獲選全球具權威的國際電機電子工程學會會士，表現傑出。

九十八年才設立的國立交通大學台南分部光電學院，以研究所學生為主要招收對象，八月才到任的院長柯明道博士是歸仁在地人，他發現光電學院交通便捷，距南科不遠，未來除將發揮專業推動校務並結合南科加速光電產業聚落形成，也要以回餽故鄉之心，加強和地方互動，帶動光電學院周邊發展。

記者林偉民報導



←歸仁出身的柯明道博士對於能回故鄉服務既高興又感責任重大。
(記者林偉民攝)